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dpancya Buer (1540-1603)

¥ 3 , Opancya Buet 1540 xbUtbI
®pannusaa 1yauere keineqal. BueTTiy okecl npokypop OoJiraH.
banachel oKeCiHIH *KOJbIH KybIIl, [IyaTaga yHuBepcuTeT O1TIprex
COH, FOpUCT 00jabl. 1563 KbUIbI 01 FOPUCTIK KbI3METIH TacTall,
ayKaTThbl KaHYsJ1a MyFajliM OOJIBII, KYMBIC *Kacauabl. 1o oChI
OKBITYIIBUIBIK KbI3MET1 5KaC FOPUCTIH MaTeMaTUKara JEreH
KbI3bIFYIIIBLIBIFBIH OSITAIbI.




: Buer EBponanblH KETEKII MAaTEMAaTUKTEPIHIH JKE

CTIKTEpIMEH
’aKbIHbIpaK TaHbICY YIIiH [Taprxre keunin keneal. 1571 xpuigan
OacTan MeMJIeKeT OacKapya >KOFapbl KbI3BMETTEP aTKapaibl, O1paK
1584 xbUTbI OJ1 KbI3METTEH HIeTTeTLI, [Taprkaen Kynananaasl. Exvi
OFaH MaTeMaTUKaMEH IIbIHJAIl aifHAJIBICYbIHA MYMKIH/IIK Tya/Ibl.

1591 XbLIbI 0J1 « AHATTUTUKAJIBIK OHEPIre KIPICTE» aTThl TPAKTAThIH
Oacmajian msIFapasl. byt eHOeriHae 01 alFalIKbUIapIblH 01pi OOJIBII
caHAapbl opiNTepMeH OeNruIeyal eHri3i, Ke3-KeJIreH COMKec

1amajapjia MoHAEpiH Ta0yFra O0JaThIHBIH KOPCETTI. ATaKThl TeOpeMa
71a COJI KBUTBI Kapus €TUIII.

ATblynel atakThl 01 I'enpux-III-TiH ke3iHae @parus MmeH Mcranus
apachbIHJa COFBIC XKYPIIl J)KaTKaHa aabl. Exi arra 00Mbl KyHI-TYHI
OThIpbIN 01 icniaH mupbIHBIH KUITIH allIKaH.

On 1603 xbutbl [Tapuxae kaza Tantel. O ©TIPUITEH JeTeH 00KaM
oap.




o e KBagpar Tenney

TyGipnepinig
KOCBIH/IBICHI

TyGipnepining
KeOEUTIHIIC]

1)x2+9x+14=0

=9

14

2)x2—2,6x—20,4=0

2,6

3)x>—10/3x+8/3=0

4)x?—5x—24=0

5)x>—8/7x+16/49=0

6))x*+16/3x+64/9=0

7)x2—(V2+V5)x+V10=0

8)x>—6x+4=0

9)x>—(V2—V7)—V14=0




g0k ko)

2+ 4x+3=0; X —4x+3=0;

X2 —8x+7=0: x*+8x+7=0;

x> —8x—9=0: % —Ax A2 =0

X +10x—11=0: x> +4x—-5=0.

o i

-1;9 | -7;-1 ] -5;1 |-11;1 | -1;-3 | 1,7 | -7;-1




Cozmymbar Mmemny:
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Dx* —7x+10 = 0; 3)x2 +10x + 24 = 0;
2)x” +2x—15 =0; 4)x2 —2x—35=0;

(IypBIC <aH MIap 9YETe KdJlbIKIduW/Ibl! )



(TONBIK KBaJipaT TEHACYJIEPIl KOPCETII OapAbl JTUCKPUMEHAHTHIH Ta0y apKbUIbl MICHITHIEP) 6’

(mypbIC HIEPTCEH KambIpaKTap chbiOAbIpJan OeJri 0epeni)



«Ha» Hemece «KoK». «KiM aypshIc kayaObIH TA0AAbI?»

Tenaey TyOipJiepinin TyOipJiepinin
KOCBLIH/ABICHI KoeoeuTiHaici
x-37x+27=0 27
y+41y-371=0 -41 -371
2x-9x-10=0 5
3x+12x-7=0 —7/3
3x-10=0 0




lax* +bx+c =0

2. X’ +px+qg=0

3, _—b>+D

X1.0

’ 2a

TYPIHAErl TeHaey

™KBajJpar TCHACY
JIen atajaabl

KenTipIT€H KBazpar TeHIEY

[

TT—Ksganpar Tensey

TYO1piepiHiH (pOopMyIachl

o

q.

.xz

Buer Teopemacsel J




ax?+Bx=0

KBAJIPAT
TEHJIEY

ax?+Bx+c=0
a=0




